

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 21.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004836629

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DOLCENERO Sàrl, en liquidation, Genève, nouveau DOLCENERO Sàrl

DOLCENERO Sàrl c/o RNP Société Fiduciaire SA Avenue de Champel 64 1206 Genève

DOLCENERO Sàrl, en liquidation

DOLCENERO Sàrl, en liquidation, à Genève, CHE-194.639.397 (FOSC du 14.10.2019, p. 0/1004737345). La dissolution de la société est révoquée par décision de l'assemblée générale du 29.01.2019. Par conséquent, la raison sociale redevient: DOLCENERO Sàrl. Nouvelle adresse: Avenue de Champel 64, c/o RNP Société Fiduciaire SA, 1206 Genève. Chatterji Anshuman n'est plus liquidateur; ses pouvoirs sont radiés. L'administratice Sukumaren Shobana est maintenant domiciliée à Piacenza, ITA. Signature individuelle a été conférée à Satta-Lim Barbara Kei Chu, de Trun, à Versoix Registre journalier no 3505 du 18.02.2020 Précédente publication dans la FOSC: no 198, Date:

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève

14.10.2019